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Pro méně rozvinuté regiony je ve výzvě č. 45 z Evropského fondu pro regionální rozvoj
připraveno 471 milionů korun. Na žadatele z přechodových regionů pak čeká 1,4 miliardy
korun ve 46. výzvě. Kategorie regionů najdete na webových stránkách IROP.

Výzva č. 47 se zaměřuje na projekty s celorepublikovým dopadem, je v ní proto na podporu
digitalizace státní správy vyčleněno 1,1 miliardy korun.

Výzvy se zaměří na rozvoj neveřejné síťové infrastruktury veřejné správy a rozvoj backofficových
služeb prostřednictvím Centrálního místa služeb (CMS). Podpora se bude týkat také přístupu k těmto
službám prostřednictvím komunikační infrastruktury veřejné správy a neveřejných sítí veřejné
správy. Evropské peníze podpoří také doprovodnou infrastrukturu (aktivní a pasivní prvky sítě), její
územní rozšíření a užití pro kvalitnější výkon tzv. digitálního úřadování státu. Prostřednictvím výzev
je možné budovat či modernizovat metropolitní, krajské, ale i státní sítě.

Kdo může žádat o dotaci?

V rámci 47. výzvy mohou žádat také:

Na co si dát pozor?
Upozorňujeme žadatele, že každý projekt musí doložit souhlasné stanovisko hlavního architekta
eGovernmentu, v rámci kterého je zajištěn soulad zejména s Národním architektonickým plánem a
Prováděcím dokumentem programu Digitální Česko pro čerpání z IROP. Projekt musí být inovativní,
tzn. musí nabízet nové funkcionality informačních systémů, které před realizací projektu
neexistovaly.

Své žádosti o podporu z IROP můžete podávat od 14. 5. 2024 od 14 hodin do 30. 4. 2025 do 14
hodin. Upozorňujeme však, že v případě naplnění alokace výzvy předloženými projekty před tímto
termínem může být výzva ukončena dříve. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději do 31.
12. 2027.

Konzultační servis IROP
Máte dotaz k výzvám či projektové žádosti? Obraťte se na odborníky z Centra přes Konzultační servis
IROP.

https://www.crr.cz/digitalizace-verejne-spravy

https://www.crr.cz/digitalizace-verejne-spravy

